

Уже на следующий день меня за руку поймала Ирка и её подружка Мила и отведя в сторону попросила меня пойти с ними на культбазу, на которой был и небольшие полянки и заросшие кустами места и даже не большие лесопосадки.

Зачем мне с ними идти я понял сразу и сказал что не могу, что типа тороплюсь и что у меня какие то дела. На это Ирка довольно громко спросила уж не Оксанке ли лизать пизду то я тороплюсь. На этот вопрос я как то резко осмотрелся, испуганно посмотрел на Милу, которая смотрела на меня с выраженным интересом, но слова Ирки её не удивили и я понял что она уже в курсе обо мне.

На меня снова накатило чувство стыда, но уже перед Милой. Я стал понимать что сейчас и Миле придется отлизывать и что я всё больше и больше становлюсь шлюхой и всё больше и больше народу знают обо мне и что я уже перепробовал на язычок четыре пизды и что вот сейчас пятая напрашивается и не больно то они интересуются моим желанием делать это. Но как это всё остановить я уже не знал и понимал что теку по течению как какое то говно, которое всё больше и больше начинает вонять. Я повернулся обратно к Ирке и попросил её не кричать, а так же дал свое согласие чуть опустив голову в низ.

— А ты лизал ещё Оксанке? — Спросила меня по дороге Ирка

— Нет, я её больше не видел — ответил я

— Так ты же пошел её провожать! Неужели не попрощались в подъезде — не унималась со своими расспросами Ирка — расскажи! Чего ты стесняешься то? Знаешь как интересно мне! — она хитро улыбнулась и переведя взгляд на Милу добавила — нам

— Ну поцеловал на прощание — буркнул я

— Что поцеловал то? — весело продолжала допрос Ира

— Да говори уже, чего уж, тут же все свои — вклинилась в разговор Мила

— Писю — отводя глаза ещё ниже ответил я

— Пииииисю — залилась смехом Мила — пизду ты ей целовал! Пизду! — уже строгим голосом говорила Мила — а тебе понравилось лизать пизду то? Как так то? Как ты согласился то? — уже обняв меня одной рукой за плечи шла со мной рядом Мила, как то по хозяйски трепала меня по волосам — понравилось?

Сказать нет я не мог так как это бы вызвало негодование, а сказать да то это бы вызвало бы смех, но я все же решил что второе будет правильным и сказал что понравилось, а точнее незаметно как бы кивнув.

— А какая вкуснее — уже спросила Ирка. Я шел молча, но Ирку это не устроило и она продолжила — у кого пизда вкуснее? У меня или Оксанки или у Машки? А?

— Я не знаю — попытался я увильнуть от разговора — в это время я ненавидел Оксанку за то что она меня склонила на отлиз в подъезде при этих суках. Ведь они теперь растреплют по все округе, теперь сколько еще новых «подруг» у меня появится и по чему же не было рядом Наташки? Она бы точно меня в обиду бы не дала! Да и сейчас бы заступилась и пизды бы этим сучка дала бы. Тут я себя поймал на мысли что дать пизды, как то теперь звучать стало для меня совсем по другому. Но сослать на неё было непреодолимой силой, я очень боялся получить реакцию этих сук на то что если бы они узнали что я уже не раз отлизывал и Оксанке и Наташе. Подняли бы на смех. Хотя и сейчас насмеются. Мои мысли прервали

продолжающиеся допросы.

— Ну хили ты молчишь то? – уже поддерживала Ирку Мила – и слегка как то по дружески потрепала меня по волосам.

— У Ирки – сказал я что бы угодить Ирке

— Правда? – переспросила Ирка – а какая она? Какая она на вкус? Расскажи – чуть ли не подпрыгивала Ирка

— Немного солёная – сказал я и чуть подумав сказал – но не долго а потом – и ещё немного подумал сказал – а потом нет

Этим ответом я изрядно повеселил их.

— А когда я кончала какой вкус был – продолжала Ирка

— Нормальный – ответил я

— Вкусный? – переспросила Ирка с явным интересом

— Да сама попробую – чуть огрызнулся я не выдержав такого натиска

— Чегооо? – даже остановилась от такого ответа Ира – ты сука сам сейчас попробуешь! Говно сейчас сука попробуешь!

— Извини меня пожалуйста – испугался я её гнева – я не то хотел сказать, я хотел сказать что вкус не могу передать, но точно не противно и даже вкусно

— Аааа – улыбнулась довольно Ирка – ну пошли тогда вкусняшками накормим – и они обе засмеялись, с ними вместе улыбнулся и я, понимая что конфликт был исчерпан.

Далее мы прошли в густые кусты через натоптанную тропинку, где осмотрелись на наличие посторонних и Ирка повернув меня перед собой задирая юбочку скомандовала

— Комон – улыбнулась она глядя прям в глаза – вкусняшка подана! Давай наслаждайся сладёна!

— Подожди я подложу бумагу под колени а то на корточках не удобно – сказал я вырывая листы

— Ох какой опытный – заметила Мила – слушай а ты раньше лизал уже? – как то с подозрением спросила она меня

— Нет – ответил я немного неуверенным и тихим голосом, понимая что вру и что моя ложь может вскрыться в скором времени

— А почему ты вообще согласился то – опять полезла с вопросами Мила – что не мог как пацан дать ей в дыню и свалить? Сам что ли хотел это? Или ссышь её почему то? Хули она могла сделать то? – продолжала Мила, как будто что то ей вдруг стало понято всё. Я же пытаюсь не отвечать на её вопросы подложил возле ног бумагу и встав на колени как заядлый бывалый пиздалил одной рукой оттянул трусики Ирки в сторону а другой поглаживая попку занял свой рот и тем самым отлынил от ответов на вопросы которые вдруг как град посыпались в мой адрес в подозрительной форме.

— Ух как ты услужлив – с неожиданным удивлением для себя заметила Мила увидев эту почти профессиональную картину орального секса о котором она только иногда слышала в шутейных разговорах – классно? Спросила она Ирку

— Ага – весело отозвалась Ирка и положила на меня свои руки, и как я понял она отпустив свою юбку накрыла ей мою голову. Мне даже стало чуть спокойнее что теперь Мила не видит как я отлизываю. Ну точнее прям сам акт. Киска Ирки была и правда вкусная, хотя как я и ожидал сначала была чуть кисло соленая, ну это я понимал, что остатки мочи, ведь именно этими дырками они ссут же, рассуждал я в тот момент пока нализывал киску Иры.

Её киска текла обильно выделяя мне свои соки прям в рот, но не всё я успевал хватать языком и проглатывать от чего несколько капелек по подбородку падали мне на штаны и рубашку. Я поглаживая одной рукой попку продолжал наяривать языком всякие выкрутасы проваливаясь им иногда в её промежность и вновь тербил её губки. Ирка же в так шевелила мне своими бедрами и мне это нравилось, так как это было не явным траханьем в рот а как бы подмахиванием, да и как то нежно она меня держала за голову. Я ловил себя на мыслях что наслаждаюсь этим делом и что когда лижешь пизду с наслаждением то и кончают они быстрее и благодарнее типа становятся и с ними договариваться можно и меньше хамят.

Ну и как итог Ира быстро кончила слив мне в рот довольно большой объем тягучей жидкости, который я так и не смог весь словить и проглотить, при этом я наглотался её волосиков и когда вылез из под её юбки стал отплёвываться и сплёвывать волоски, но со стороны это выглядело видимо смешно так как Мила просто заливалась смехом.

Прислано: Пилоточник